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Interpellation Martin Keller, SVP, Obersiggenthal, vom 3. Marz 2015 betreffend Prasenz der
Mitglieder des Bankrats AKB an den Bankratssitzungen und an den Sitzungen der Ausschiis-
se; Beantwortung

Text und Begriindung der Interpellation wurden den Mitgliedern des Grossen Rats unmittelbar nach
der Einreichung zugestellt.

Der Regierungsrat antwortet wie folgt:

Vorbemerkungen

Im Geschéftsbericht der Aargauischen Kantonalbank (AKB) wird bereits heute die Anzahl Sitzungen
des Bankrats und der Ausschisse ausgewiesen. Zudem ist ersichtlich, welche Bankrate dem jeweili-
gen Ausschuss angehoren. Uber die Prasenz der einzelnen Bankratsmitglieder an den Sitzungen
wird darin nicht informiert. Wie den nachfolgenden Darstellungen entnommen werden kann, ist die
Anwesenheit der einzelnen Bankratsmitglieder an den Sitzungen sehr hoch. Abwesenheiten sind in
der Regel auf Krankheit oder geschéftliche Terminkollisionen zurtickzufiihren.

Der Ubersichtlichkeit halber werden die Fragen 1 und 2 zusammen beantwortet.

Zu den Fragen 1 und 2

"An welchen Daten hat der Bankrat in der laufenden Amtsperiode seit dem 1. Oktober 2013 getagt?"
"Welche Mitglieder des Bankrats waren an welchen Sitzungen des Bankrats anwesend?"

Der Bankrat tagte seit Beginn der Amtsperiode insgesamt 14 Mal, wobei sowohl im Jahr 2013 als
auch im Jahr 2014 eine zweitatige Klausursitzung stattfand. Der folgenden Tabelle kann die Anwe-
senheit der Mitglieder des Bankrats pro Sitzung entnommen werden:

Dieter Thomas Roland Hans Hans Hans- Beni Peter Thomas
Egloff Eichler Brogli Biirge Peter Ulrich Strub Suter Zemp
Kunz Pfyffer

1. Sitzung 2013 X X X X X X X X

2. Sitzung X X X X X X X X X

3. Sitzung X X X X X X X X X




Dieter Thomas Roland Hans Hans Hans- Beni Peter Thomas
Egloff Eichler Brogli Biirge Peter Ulrich Strub Suter Zemp
Kunz Pfyffer
1. Sitzung 2014 X X X X X X X X X
2. Sitzung X X X X X X X X
3. Sitzung X X X X X X X X
4. Sitzung X X X X X X X X
5. Sitzung X X X X X X X X X
6. Sitzung X X X X X X X X X
7. Sitzung X X X X X X X X
8. Sitzung X X X X X X X X
9. Sitzung X X X X X X X X
Dieter Thomas Roland Hans Hans Hans- Beni Peter Thomas
Egloff Eichler Brogli Biirge Peter Ulrich Strub Suter Zemp
Kunz Pfyffer
1. Sitzung 2015 X X X X X X X X X
2. Sitzung X X X X X X X X

* Zweitagige Klausursitzung

Zur Frage 3

"An welchen Daten haben die folgenden Ausschiisse in der laufenden Amtsperiode seit dem 1. Ok-

tober 2013 getagt?

3.1 Leitender Ausschuss?
3.2 Prifungs- und Risikoausschuss?
3.3 Strategieausschuss?"

Seit Beginn der laufenden Amtsperiode tagte der Leitende Ausschuss 15 Mal, der Priifungs- und
Risikoausschuss 12 Mal und der Strategieausschuss 2 Mal.

Zur Frage 4

"Welche Mitglieder des Bankrats waren an welchen Sitzungen der einzelnen Ausschiisse anwesend?

4.1 Leitender Ausschuss?
4.2 Prifungs- und Risikoausschuss?
4.3 Strategieausschuss?"
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4.1 Leitender Ausschuss

Die nachfolgende Tabelle gibt Auskunft (iber die Anwesenheit der Mitglieder des Leitenden Aus-
schusses pro Sitzung seit Beginn der laufenden Amtsperiode.

Dieter Thomas Roland Hans-Ulrich Peter
Egloff Eichler Brogli Pfyffer Suter

1. Sitzung 2013 X X X X X

2. Sitzung X X X X X

Dieter Thomas Roland Hans-Ulrich Peter
Egloff Eichler Brogli Pfyffer Suter

1. Sitzung 2014 X X X X X

2. Sitzung X X X X X

3. Sitzung X X X X X

4. Sitzung X X X X X

5. Sitzung X X X X X

6. Sitzung X X X X X

7. Sitzung X X X X X

8. Sitzung X X X X X

9. Sitzung X X X X X

10. Sitzung X X X X

11.Sitzung X X X X
Dieter Thomas Roland Hans-Ulrich Peter
Egloff Eichler Brogli Pfyffer Suter

1. Sitzung 2015 X X X X X

2. Sitzung X X X X

4.2 Priufungs- und Risikoausschuss

Die nachfolgende Tabelle gibt Auskunft Gber die Anwesenheit der Mitglieder des Priifungs- und Risi-

koausschusses pro Sitzung seit Beginn der laufenden Amtsperiode.

Thomas Hans Peter Hans-Ulrich Thomas
Eichler Kunz Pfyffer Zemp
1. Sitzung 2013 X X X
2. Sitzung X X X X
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Thomas Hans Peter Hans-Ulrich Thomas
Eichler Kunz Pfyffer Zemp
1. Sitzung 2014 X X X
2. Sitzung X X X
3. Sitzung X X X
4. Sitzung X X X
5. Sitzung X X X
6. Sitzung X X X
7. Sitzung X X X
8. Sitzung X X X
Thomas Hans Peter Hans-Ulrich Thomas
Eichler Kunz Pfyffer Zemp
1. Sitzung 2015 X X X
2. Sitzung X X X

4.3 Strategieausschuss

Die nachfolgende Tabelle gibt Auskunft Gber die Anwesenheit der Mitglieder des Strategieausschus-
ses pro Sitzung seit Beginn der laufenden Amtsperiode

Dieter Hans Beni Peter Thomas

Egloff Biirge Strub Suter Zemp
1. Sitzung 2013 X X ‘ ‘ X ‘ X

Dieter Hans Beni Peter Thomas

Egloff Biirge Strub Suter Zemp
1. Sitzung 2014 X X ‘ ‘ X ‘ X

Zur Frage 5

"Sind der Regierungsrat und der Bankrat bereit, diese Informationen zukiinftig im Jahresbericht der

AKB aufzulisten?"

Die Erstellung des Jahresberichts der AKB liegt in der Zustandigkeit des Bankrats. Der Grosse Rat
genehmigt diesen auf Antrag des Regierungsrats. Kiinftig wird wie bis anhin die Anzahl Bankratssit-
zungen, die Anzahl Sitzungen der Ausschusse und die Mitglieder der einzelnen Ausschiisse im Ge-
schaftsbericht ausgewiesen. Auf eine detailliertere Darstellung der Anwesenheit der einzelnen Mit-

glieder des Bankrats wird verzichtet.

Die Kosten fiir die Beantwortung dieses Vorstosses betragen Fr. 1'635.—.

Regierungsrat Aargau
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